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Sporočilo Lecha Walese 

za Svetovno skavtsko konferenco 2014 v Sloveniji 
 

Gdansk, 5. avgust 2014 

 

G. Scott A. Teare, generalni sekretar Svetovne organizacije skavtskega gibanja, 

udeleženci 40. Svetovne skavtske konference v Sloveniji, 

gospe in gospodje, 

spoštovani gostje, 
 

Vabila na 40. Svetovno skavtsko konferenco v Sloveniji sem se izjemno razveselil, saj so mi 

pri srcu vse aktivnosti povezane z vzgojo novih generacij. Žal mi je, da iz osebnih razlogov ne 

morem biti prisoten pri proslavljanju tega jubileja, zato bi se rad zahvalil g. Zbigniewu 

Niemczyckemu, ki je prav tako podpornik poljskih skavtov, da se je dogodka udeležil v 
mojem imenu. 

 

Naj ob tej priložnosti povem, da imajo poljski skavti s svojo aktivno vlogo v poljski skupnosti 
že leta velik vpliv na vzgojo mladih. 
 

Dela mednarodne skavtske skupnosti resnično ne moremo dovolj ovrednotiti, sploh v času, 
ko se družba srečuje z mnogimi novimi izzivi. Priče smo rojstvu nove dobe, tempo življenja je 

vedno hitrejši, hkrati pa si moramo prizadevati, da ne bi spregledali naših najbolj dragocenih 

vrednot in kar je dobrega v ljudeh. Pogosto je prav taborništvo tisto, ki ohranja te vrednote 

ter skrb za sočloveka. Že leta trdim, da bi morala nova Evropa in svet graditi na skupnih, 

univerzalnih vrednotah. Na teh vrednotah je treba zgraditi programe in strukture, ki bodo 

ustvarili varen, uspešen in prijateljski svet. 

 

Skavtska skupnost je in mora ostati prostor, kjer krepimo človekovo zavest; posameznika, ki 

bo želel in znal pomagati drugim, ki bo vedno solidaren. Pri delu z mladimi ne smemo 

pozabiti, da jih moramo skozi igro in vzgojo pripraviti na odraslo življenje odgovornega 
človeka. Danes je glavni socialno-ekonomski problem na svetu, ki zadeva mlade, 

pomanjkanje služb ter posledično pomanjkanje priložnosti in upanja. Pomembno je mlade 

pripraviti na soočenje s temi izzivi, odkriti njihove talente, spodbujati rast njihovih 
potencialov in razvijati kreativnost ter podjetni duh. Mlade moramo vzgojiti v iznajdljive 

osebe brez predsodkov, ki so pozorne na dogajanje v skupnosti. 

 

Pred leti so v Argentini in Španiji, pred kratkim pa v Grčiji, potekali protesti, ki so se jih 

udeležili predvsem mladi. Storiti moramo vse, kar je v naši moči, da mlade odvrnemo od 
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tega, da upanje iščejo na ulici; prav tako moramo storiti vse, kar lahko, da jim omogočimo 
službe, ki so temelj stabilne družbe, občutka varnosti in osnova razvoja. Poskrbeti moramo za 
vsakega posameznika in za civilizacijo kot celoto. Nihče ne sme biti zapostavljen. 

 

Skozi leta je vaše poslanstvo že obrodilo lepe sadove in verjamem, da se tudi v prihodnosti 

ne boste nehali truditi za promocijo globalne solidarnosti. Prizadevajte si najti vrednote, 

skupne ljudstvom in narodom po svetu, ki so lahko osnovni gradnik naše civilizacije. Iščite jih 

s strastjo, iskreno, odprto in s pomočjo dialoga. 

Četudi nisem več aktiven politik, se bomo morda srečali, ko boste iskali nove rešitve. 
Diskusije o njih bi morale biti odprte za vse, naj bo to lokalna, nacionalna ali mednarodna 

raven. V pogovorih bi morali sodelovati vsi državljani, ki predstavljajo lokalno in nacionalno, 

pa tudi mednarodno javnost. Ustvarjanje sveta prihodnosti bi moralo združiti predstavnike 
vzgojnih organizacij, kot sta WOSM in WAGGGS.1 Je naloga, ki jo moramo opraviti skupaj in 

ni enostavna. 

 

Globoko sem prepričan, da lahko najdemo rešitev, ki nas ne bo le zadovoljila, ampak bo tudi 

ponudila odziv na vsesplošne probleme. Upam, da bo vedno več ljudi znalo preseči 
nesoglasja, se izogniti konfliktom, vojnam in pastem civilizacije. Svet znova potrebuje 

občutek za solidarnost in skupno odgovornost. 

 

Skavtsko gibanje ima pri tem prednost, da že vrsto let zagovarja mir, sodelovanje, delovanje 
za skupno dobro. Deluje globalno in razume koncept globalne skupnosti. Pomembno pa je 

tudi dejstvo, da se pri podpori skavtskih organizacij ne osredotočate le na mednarodno 
raven, ampak tudi na nacionalno. Organizacije izhajajo iz različnih okolij in so jih pogosto 
izoblikovale različne tradicije, zato mora sodelovanje med njimi obsegati tako spoznavanje 

druga druge kot tudi spretnosti soočanja s skupnimi izzivi znotraj svetovne skavtske družine. 
Prepričan sem, da bo tak primer solidarnosti zbudil velik interes za skavtsko idejo in bo 

sčasoma povečal število mladih, združenih v vode in družine. 
 

Vse udeležence letošnje skavtske konference spodbujam, da se aktivno udeležijo diskusij in 
skušajo ustvariti strategije delovanja tudi za prihodnja leta. Na ta način lahko ustvarimo čim 
boljše rešitve v duhu solidarnosti in skupnosti, ki polne upanja zrejo v prihodnost. 
Z najlepšimi pozdravi tudi v imenu poljski skavtov, naj končam z njihovim tradicionalnim 

pozdravom: »Czuwaj!«, »Bodi pripravljen!« 

 

Lech Walesa 

                                                 
1 WOSM – Svetovna organizacija skavtskega gibanja, WAGGGS – Svetovno združenje deklet vodnic in skavtinj 
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